

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Απόσπασμα Πρακτικού 64/25-11-2021

Σήμερα, 25 Νοεμβρίου 2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00, στο γραφείο του Προέδρου του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Τσόχα 36 Αθήνα, συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο, υπό την προεδρία του Προέδρου του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.) και Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Ιωάννη Αντωνίου.

Παρόντες: Στη συνεδρίαση παρευρίσκονται μετά από πρόσκληση, ο Αντιπρόεδρος του Ι.Ε.Π. κ. Γεώργιος Μπαραλής και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ.κ.: Ζωή Γείτονα, Αναστάσιος Εμβαλωτής, Νικόλαος Μαρίνης, Χρυσούλα Σοφianoπούλου και Ανδρονίκη Χαριτωνίδου.

Χρέη Γραμματέως ασκεί η κ. Ειρήνη Βερροιοπούλου, αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο Ι.Ε.Π.

Αφού διαπιστώνεται απαρτία, αρχίζει η συνεδρίαση.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα: Συνάντηση εργασίας με τους Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ02, για τη Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία στην Α΄ και Β΄ Λυκείου

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ότι η κ. Πολυξένη Μπίλλα, Συντονίστρια της Επιστημονικής Μονάδας «Ανθρωπιστικές και Κοινωνικές Επιστήμες», έχει καταθέσει προς έγκριση την παρακάτω εισήγηση (αρ. πρωτ.: 3685/25-11-2021):

«Βάσει εισήγησης της κ. Πολυξένης Κ. Μπίστα, Συμβούλου Α΄ ΙΕΠ

A. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Σε συναντήσεις που πραγματοποιούνται για την Τ.Θ.Δ.Δ διατυπώνεται πλήθος ερωτημάτων σχετικά με την αξιολόγηση του μαθήματος Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία στην Α΄ και Β΄ Λυκείου. Με δεδομένο ότι η αξιολόγηση συνδέεται άρρηκτα με τη διδασκαλία και έχουν επέλθει αλλαγές μετά την ενοποίηση των δύο κλάδων μέσα από το νέο «παράδειγμα» που ανανεώνει τη διδακτική πρακτική και στοιχίζεται με εκείνο της Γ΄ Λυκείου, κρίνεται αναγκαία η ανατροφοδότηση από τη διδακτική πράξη, μέσω των Συντονιστών Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ02. Σε αυτό το πλαίσιο θα γίνουν και κάποιες επισημάνσεις με αξιοποίηση ενδεικτικών διδακτικών επιλογών και πρακτικών. Στόχος είναι η συνάντηση αυτή, η οποία αναμένεται να έχει συμμετοχικό, αλληλεπιδραστικό και ανατροφοδοτικό χαρακτήρα, να αποτελέσει το έναυσμα για την ανάπτυξη ενός γόνιμου

επιστημονικού-παιδαγωγικού διαλόγου μεταξύ ομοτέχνων με απώτερους ωφελούμενους τους μαθητές και τις μαθήτριες.

B. ΔΙΑΤΥΠΩΣΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ

Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε την πραγματοποίηση συνάντησης εργασίας με τους Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ02, την Τετάρτη 8 Δεκεμβρίου 2021, 11.00-13.30, εξ αποστάσεως, με εισηγήτρια-συντονίστρια την Κ. Πολυξένη Κ. Μπίστα, Σύμβουλο Α΄ του ΙΕΠ.

Επισυνάπτεται Πρόσκληση».

Ακολουθεί συζήτηση επί του θέματος των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη και τη σύμφωνη γνώμη της κ. Ανδρονίκης Χαριτωνίδου, Προϊσταμένης του Τμήματος Β΄ Προγραμμάτων Σπουδών και Εκπαιδευτικού Υλικού, ομόφωνα, αποφασίζει να εγκρίνει ως έχει την παραπάνω εισήγηση.

Η συνημμένη Πρόσκληση αποτελεί Παράρτημα της παρούσας Πράξης.

.....
Στο σημείο αυτό, και ώρα 13:00, λήγει η συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής

Ιωάννης Αντωνίου

Ειρήνη Βερροιοπούλου

αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο Ι.Ε.Π.

Ακριβές Απόσπασμα

Ψηφιακά Υπογεγραμμένο